

520 天長地久

52對老夫妻圓婚紗夢

維持婚姻秘訣是「包容」



▲昨日是「520」，有團體舉辦「百人婚盟紀念典禮」，52對老夫妻終有機會披上禮服走入教堂，向另一半再說一次「我願意」。

▲一年長夫婦在「520」這個網絡時代的愛情節日，再次向對方許下一生諾言。

雖然今天彼此已不良於行，但老夫妻依舊愛愛，在典禮上為對方戴上婚戒。



▲老夫妻們雖結婚多年，但當年沒有舉辦婚禮，現在終可在親友見證下交換戒指，彌補多年遺憾。



使偶爾意見不合，其中一方也會主動讓步。

是次活動的主辦方、香港路德會社會服務處的助理行政總裁劉思凡說，昨日在場所有長者夫婦的婚齡加起來可達到2190年！她說，近年受到疫情影響，夫妻們更珍惜對方，期望透過今次活動幫助長者夫婦們一圓多年心願，回望過去互相扶持的時光，重拾溫馨。

另外，不少愛侶選擇在昨天5月20日註冊結婚，根據入境處數字，全日共有232宗婚姻登記申請，與今年情人節的248宗相若；當中68對新人在婚姻登記處舉行儀式。

話你知

「520」即「我愛你」

「520」是網絡時代的愛情節日，代表的意義是「我愛你」，由於520在普通話中有諧音「我愛你」之意，不少情侶也會選在這一天的登記結婚，留下浪漫回憶。



「執爾之手，與子偕老，一生復有何求？」昨日是5月20日「520（「我愛你」的諧音）」，伴隨音樂聲響起，52對年逾65歲、昔日無緣穿上嫁衣禮服訂終身的夫婦，除下口罩，展露笑顏，首次披上婚紗禮服，與從青葱相伴至白頭的愛人攜手步入教堂，再說一次「我願意」。

「婚齡」最久的一對夫婦，已陪伴彼此走過67個年頭。有妻子面對患柏金遜症的丈夫，悉心照料；有妻子回憶當年「為愛走天涯」，隻身赴加拿大相伴……而提及婚姻長久的秘訣，幾乎所有「過來人」都笑言，謹記二字——「包容」。

大公報記者 邵穎

對今時今日的香港人而言，穿上婚紗在會堂舉行婚禮是常態；但對於出生在上世紀三四十年代的長者來說，卻是十分奢侈，當年並非每一對新人都可舉辦隆重婚禮。昨日一個「百人婚盟紀念典禮」的現場，長者們成為婚禮的主角，彌補當年未正式舉辦婚禮的遺憾。他們當中有人現時已經步履蹣跚，儘管有人坐着輪椅行禮；但當音樂響起，他們望向配偶的眼神，深情無異於當年。

彌補當年未正式舉辦婚禮的遺憾，儘管今天坐着輪椅行禮，深情無異於當年

「冇揀錯人！」程生、程太結婚48年，回憶當年程生在加拿大求學，其後在當地工作，程太毅然為愛情遠走千里，隻身前往加拿大與程生結婚。提到相處之道，程太說，需要包容，不要放大對方的缺點，無論對方發生什麼事也會不離不棄。問及是否知道「520」的含義，程太眼含笑望向程生——「我愛你一生一世」。

婚姻是一輩子的承諾，面對另一半患病不離不棄——84歲的葉伯伯和78歲的霍婆婆結婚55年，過去三年新冠疫情期間，霍婆婆因跌倒令身體衰退，未能自我照顧而入住安老院，葉伯伯坦言當時很擔心對方，疫情後二人終可有更多相聚時間，拉近彼此距離。

郭生、郭太結婚48年，今年確診患上柏金遜症的郭生行動較以往不便，郭太悉心照顧和陪伴，她希望未來兩人能保持身體健康，期望自己能一直照顧對方。談到相處之道，他們坦言很少吵架，即



掃一掃 有片睇



▲不少愛侶亦選擇在「520」註冊結婚。

突發新聞

吊臂升降台疑超載後翻 英皇劇組8傷

【大公報訊】記者古倬勳報導：九龍城富豪東方酒店對開一個電影拍攝現場昨日發生意外。兩部吊臂車參與高空拍攝時，其中一輛吊臂車突向後翻側，八名工作人員倒地受傷，其中一人送院時昏迷，一人骨折。消息指，當時劇組正在拍攝英皇電影有份投資的電影《一個男人和一個女人》（片名待定），由內地藝人黃渤及倪妮主演。有工程師估計，該輛吊臂車的吊臂伸得太長或升降台超載，導致車輛失去重心翻側，或是造成意外的成因。

不排除吊臂太長失重心

事發於昨午4時半，攝製隊在九龍城沙浦道富豪東方酒店對開拍攝，包括兩名攝影師及六名助手，連同攝影器材乘升降台升到半空進行打燈工作。據了解，小型吊臂車的升降台當時升至近三樓高，疑重心不穩突然向後翻側，台上工作人員連同器材應聲倒下。倒下的吊臂車車頭朝天，吊臂壓向另一吊臂車。消防員接報出動坍塌搜救專隊人員協助救援，救出八名傷者，分別送往伊利沙伯醫院及廣華醫院治理，他們分別頭、胸及手腳等受傷，部分要戴



▲事發後，大批工作人員即時搶救受傷的同事。



▲事發後，大批工作人員即時搶救受傷的同事。

上頭箍及氧氣罩。消息指，昏迷傷者經急救後已恢復清醒。意外後，消防以工具固定車身。警方封閉附近一段沙浦道調查意外原因，部分巴士、小巴線需改道，勞工處人員亦到場調查。

香港註冊機械工程師盧覺強指出，吊臂車以槓桿原理運作，增加吊臂向外伸出的距離相當於增加施力點與支點之間的距離，當吊臂向外伸出的距離超出安全範

圍，或者升降台超重，便可能令吊臂車失去重心向後翻側。惟他強調，一旦吊臂伸得太出，吊臂車理應響起警報提醒，不排除車輛當時出現故障。

英皇電影與七印象文化昨日就意外發表共同聲明，指新片由兩公司共同投資及製作，「將全力對傷者作出支援及協助，並在電影開拍前已為整個劇組工作人員購買保險，祝願傷者早日康復。」

行夜山危險！青年撼頭重傷

【大公報訊】記者古倬勳報導：近日天氣放晴，不少人都到郊外遊玩，昨日發生兩宗行山意外。一名63歲退休男子獨自行山，在大埔長牌墩中暑昏迷，被其他山友發現報警，由直升機送院搶救。另一名25歲青年則在深夜零時行夜山，到大棠楓香林時在斜坡位置跌倒，頭部重創，送院時危殆。有行山專家提醒市民，行夜山比日間行山有更多危險性。

天文台昨錄得32.7度，創今年氣溫最高，預測今明日（21

及22日）最高氣溫達31至32度，隨後幾日稍降。

攀山專家鍾建民指出，郊外氣溫會比市區高2至3度，增加熱衰竭或中暑的機會。行山前除了要有足夠休息及帶備充足的水及食物，亦應評估自己的身體狀況，量力而為。

他強調，行夜山比日間行山更危險，即使戴頭燈作照明亦比日間更容易失足或被蛇咬傷，搜救難度增加或會拖延救治，若非有足夠的經驗及有多人同行，否則應避免行夜山。

三天天氣預測

日期	21/5(日)	22/5(一)	23/5(二)
溫度	27°C-32°C	26°C-31°C	24°C-28°C
天氣	有陽光及幾陣驟雨，局部地區有雷暴	短暫時間有陽光，有幾陣驟雨。	大致多雲，初時有驟雨及幾陣雷暴。